ASSEMBLY INSTRUCTION
SKU CODE: (N709P225065-N709P2250606)

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
SKU CODE: (N709P225065-N709P2250606)




O
Z
o<
-
-~ 2Z
mo
v =
— LW
Y=
<9
5 O
T
S 0
T
n =
< »
<




Part List (N709P225065)
Liste des pieces (N709P225065)

A1 \ A2 ﬂ]

Head Board - 1pc Foot Board - 1 pc Support Leg - 3 pc
Téte de lit - 1piece Pied de lit - 1 piéce Jambe de force - 3 piece

F2
7 405%7 7 405%7 995,%

Slats - 7 pcs Slats - 3 pcs Slats - 10 pcs
Lattes - 7 piéces Lattes - 3 piéces Lattes - 10 piéces




Part List (N709P225066)

Liste des piéces

(N709P225066)

Side Rails - 1 pc
Rails latéraux - 1 piéce

C

—

Side Rails - 1 pc
Rails latéraux - 1 piéce

=

Lean Back - 1 pc
Penchez-vous en arriére - 1 piéce

—

Trundle - Side Rails - 1 pc
Lit gigogne-Rails latéraux - 1 piéce

~

Trundle - Side Rails - 1 pc
Lit gigogne-Rails latéraux - 1 piéce




Hardware List (N709P225065)
Liste du matériel (N709P225065)

1

b7

Plastic Feet (@50x40) 6pcs
Pieds en plastique (@50x40) 6pieces

2

1/4" x 90mm Hex-Head bolts 2 pcs
Boulons a téte hexagonale 1/4" x 90 mm 2 piéces

@\m\\\m

1/4" x 30 mm Hex-Head bolts 7 pcs
Boulons a téte hexagonale 1/4" x 30 mm 7 piéces

1/4" x 50 mm Hex-Head bolts 9 pcs
Boulons a téte hexagonale 1/4" x 50 mm 9 pieces

5

M4 x 30 mm Wood Screws 40 pcs
Vis a bois M4 x 30 mm 40 pieces

M4 x 15 mm Pan Head Wood Screws 24 pcs
Vis a bois a téte cylindrique M4 x 15 mm 24 piéces

I

Wheels 4pcs
Roues 4pieces

Steel Bracket 3 pcs
Support en acier 3 pieces

Allen Key 1 pc
Clé Allen 1 piece

Plastic Drawer Stopper 4 pcs
Bouchon de tiroir en plastique 4 piéces

e

Assembly Tools Required (Not Included)
Outils D'assemblage Requis (Non Inclus)

5




STEP 1 . Following below illustration:

ETAPE 1 llustration ci-dessous :




STEP 2: Following below illustration:
ETAPE 2: nustration ci-dessous :




STEP 3: Following below illustration:
ETAPE 3: iustration ci-dessous :




STEP 4: Following below illustration:
ETAPE 4: ustration ci-dessous :




STEP 5: Following below illustration:
ETAPE 5: iiustration ci-dessous :

2O




STEP 6.1: Following below illustration:
ETAPE 6.1: niustration ci-dessous :

_

X2

STEP 6.2: Following below illustration:
ETAPE 6.2 llustration ci-dessous :

6




STEP 7 w illustration
ETAPE 7: iustration ci-dessous




FINITION




